25226, KA522A, K115226

Avopbi KpeMHuesbie, anUTaKCHaNbHO-NNAHaPHDIE, KMAYNbCHDEE.
MpepHasHauyeHbl QNS NPUMEHEHHA 8 MMNYALCHBIX YCTPOWCTBaX.
Boinyckalotcs 8 cTeKNAHHOM Kopnyce ¢ rubxumu sbisopamu. Ana
0603Ha4YeHUs THNA W NONAPHOCTH QHUONOB MCNONBIYIOTCA YCNOB-
Has MapKUpOBKa YePHbIMU KO/bLEBLIMU NONOCAMK HA Kopnyce CO
CTOPOHbE nonoXutensHoro (aHopHoro) svisopa: 215226 — og-
Hol nonocoit, K1522A — psymsa, K[1522B — rtpewms.

Macca anoaa He 6onee 0,15 r.

20522, KA1522(A.6)
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dnexrpuueckue napamerpbol

NocroaxHoe npaMoe HanpsykeHue
npu b = 100 MA:

T=425u +125 °C, He 60N€e ..ccvrerererennenees 1,18
T=+25 pna 215226 (runosoe 3HaveHue) ... 0,95* B
= =60 °C, HE BONEE .covvrrerreirererearsrersrenaores 1,5B

NoctosHHbI obpatHbiit Tok NPK Uogp makc
=—60 u +25 °C:
2[1522B, K[1522B, He 60N€e...vuereercenesess 5 mxA
KII522A, He BONEE ..ccveeerneeeresscscreranserenes 2 MKA
T=+25°C ana 215226 (vunosoe 3HaueHne) 0,1 MxA
T=+125°C:

2[1522B, HE BONEE cccrrrerterareersersncrsosansenes 100 MKA
KA522A, K[1522B, He 60nee...ceeveereeenne . 50 mxA
3apan nepexmoueHus npu fp = 50 MA,
Upgo, u = 10 B, He BONEE ....ocevenereessiresrarerasnssssesnee 400 nKn
THNosoe 3HaueHue ans 205226 .......ccevereeene 175* nKn

BpeMs 0OpaTHOro BOCCTaHOBAGHHA NpPH

he = 10 MA, Upgp y = 10 B 1 £, = 2 MA

g 215226, He Gonee ............ oo 8 4 ne

O6wasn emxkottb auoAa npH Uy, = 0, He Gonee 4 n®
THNOBOEG 3HaueHHe ana 245226 ..........veeeeee 2,2* n®



fipenenvubie axcnAyaTayHoOMHbIE faHHbIEe

MocrosHHOe oBparHoe HanpsKeHue:

205225, K[AS522B.....ccccoreecrmerensensssnnesenssenosans 50 B
KIB522A ....coovcrennnnercnsanecssaresserssanessasassonsernenes 308
HMnynncHoe obparHoe Hanpsykenue npu Q = 10:
4 S 2 MKC ANA 2R522B ..ueecrreerneieriarneniincinenes 75 8B
& € 10 mxc:
KB522A ccoooneirinnneorscnnisnnessnsesses - 40 B
2P522B ..ceecirrriesniiruscnsnnnisssisssaesenssassanses 60 B

CpepHuit npaMoit Tok:
npu T = —60...+50 °C ana 215225,

T=-55...435 °C ans KA522A, K[152256 ..... 100 mA
npu 7= +125 °C ana 25226, T = +85 °C!
ana KAS522A, K[I522B .....cccccovneerisnennsveensaones 50 mA

UmnynbcHbift npamoit Tok npu &, € 10 mxc:
= —60...4+50 °C nns 25225,

= ~55...4+35 °C ana KA522A, K[15226 ..... 1500 mA

T=+125 °C' pana 25225 .....cccovveervevsenienes 500 mA

T = +85 °C' ann KQ1522A, KA15226 ............. 850 mA
Temneparypa nepexoaa:

2BE22B....cevecenreriirrnnnsascnniessrninsssornsssesennens +150 °C

KA522A, KIS22E ...coovveccruieniseriomsseesonsorossasans +125 °C
Temneparypa oxkpyxaloweit cpeabt:

2R522B......crrereirinrnrininnnisrisniiisessasinsnns — ~60...+125 °C

KA522A, KIAB22B .......ccvcerieirrescssessssesssressones ~55...4+85 °C

' B puanasoHe vemnepatyp oxpywaoueir cpegbt +50...+125 °C (+35...485 °C
ann KQ522A, K[15226) ponycTuMbie aHaweHuA NPAMbIX TOKOB CHIKAIOTCA AMHEWHO.,

HU3rub sbisooB ponyckaercs He 6nwke 3 MM or Kopnyca ¢
BagUyCcCoM 3aKpyrneHus He meHee 1,5 mm. PacraruBaiowas sbiBo-
Abl cuna He nokHa npesbiwarb 4,9 H.

Maitka svisofOB pexomeHayercs He 6awxe 5 MM oT Kopnyca.
Temneparypa naitku He pomkHa npesbiwars +250 °C 8 Teuerue He
Bonee 3 c. Temneparypa Kopnyca npi naitke He AO/KHA Npeabi-
arn +150 °C.
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